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„Mesélő várak” 

Sepsiszentgyörgy, 2022. 04. 19 - 24. 
Kaposvár, 2022. 06. 09 - 14. 

 
 Iskolánkból 32 tanuló utazott Székelyföldre . A 9., 10., és a 11. évfolyam osztályaiból 

jöttek a diákok, több szakma is képviseltette magát. A diákokat 4 oktató és az utazásszervező 

kísérte. Sepsiszentgyörgyön a Berde Áron Közgazdasági és Közigazgatási Szakközépiskola 

vendégei voltunk. 

 Az első nap utazással telt el. Útközben megálltunk Aradon a tizenhárom vértanú 

emlékművénél, ahol az 1849 október 6-án kivégzett hősökre emlékezve koszorút helyeztünk 

el.  Itt felelevenítettük a történelmi tanulmányokból ismert tényeket. Késő este érkeztünk meg 

csernátoni szálláshelyünkre, a Kovács Panzióba. 

 

Másnap Sepsiszentgyörgyön megnéztük a református templomot. Tettünk egy sétát 

Sepsiszentgyörgy tetejére, ahonnan csodás kilátás nyílt a városra. Csernátonban a református 

vártemplomban gyönyörködtünk, amely román kori eredetű, és később gótikus stílusban 

átépítették. A diákoknak nagy élmény volt a Haszmann Pál Múzeum, ahol meghallgattuk a 

múzeum történetét, majd megnézhettük a kiállított tárgyakat, berendezési eszközöket, a száz 

éves traktorokat, gőzgépeket, szerszámokat. Ezután Ika várához gyalogoltunk fel, ahonnan 

gyönyörű kilátásban volt részünk. 



 

 

Az utazás harmadik napján Predeal településre utaztunk, itt megtaláltuk az akkori 

Románia és az Osztrák- Magyar Monarchia határát. Sinaian megcsodáltuk a Peles kastélyt. 

Káprázatos volt a kastély berendezése, a faragott bútorok, a csodás műtárgyak, festmények. A 

napot közös énekléssel fejeztük be a tábortűz körül. 

 

 

A következő napot Tusnádfürdőn kezdtük. Ezt követően felgyalogoltunk 

Csíksomlyóra, a Mária-kegyhely és búcsújáróhely helyszínére. A napot Madéfalván zártuk, 

ahol fejet hajtottunk a madéfalvi vérengzés áldozatai előtt. 

 



Az utazás ötödik napján tanulóink megismerkedtek a sepsiszentgyörgyi iskola tereivel, 

és az ottani közösséggel. A végzős tanulók bemutatták az ottani diák tanács munkásságát. 

Elkezdtük a közös projekt megvalósítását. Délután megcsodáltuk Miklósváron a 17. században 

épült Kálnoky-kastélyt, illetve az olaszteleki Dániel-kastélyt. A Vargyas - szorosban csodás 

természeti látnivalókban volt részünk: tanúsziklákat, barlangokat, mészkőszirteket láthattunk. 

 

 

 

A hatodik nap kora hajnalban indultunk hazafelé. Út közben megálltunk a gótikus és 

reneszánsz elemeket is hordozó, Hunyadi János és Bethlen Gábor idején épített és kibővített 

Vajdahunyad váránál.  

 

 

 

 

 



Sepsiszentgyörgyről két osztály, összesen 30 diák és 3 tanár érkezett hozzánk 

Kaposvárra. Este 21 óra körül érkeztek meg a szálláshelyükre, a Református Ifjúsági Otthonba, 

Zselickisfaludra, amely Kaposvártól 12 km-re található.  

 

 

Elsőként Szigetvárra látogattunk vendégeinkkel. Élmény volt a régi kort idéző falak 

között járkálni, interaktív előadás keretén belül. Hangulatot és képet kaptunk a vár aktív 

korában élő harcosok, ruházati és harcászati szokásairól. Szimulált ágyúdörgést követően, 

meglátogattuk a várban lévő kiállítást is, ahol a várral kapcsolatos információkat és képi 

anyagot tekinthettük meg, a várban folyó középkori életről. 

  

Következő állomásunk Siklós volt. Jó volt a várfalakon kialakított sétányokon végig 

haladni, látványosak voltak a várkapuk és kis mókaként, együtt bezárva lenni a „ketrecben”. 

  



Harmadikként Pécsváradra érkeztünk, ahol az udvaron éppen egy esküvői szertartás 

fogadott. Meghallgattuk a tárlatvezető beszámolóját a vár sajátosságairól és lementünk a vár 

belső részét végigjárni. Lenyűgöző volt a régi falak, boltívek, kis kápolna hangulatában 

bámészkodni, még a korona másolatát is megnézhettük. 

  

A következő nap délelőttjét, a Szigligeti vár csodálatos, Balatonra kinéző várfalai 

között kapaszkodva kezdtük. Csodálatos volt a kilátás, meleg nyári napsütés, a várfalak adta 

hangulat megkapó. Érdekesek voltak a középkori vár hétköznapi életéről készített kis miniatűr 

makettek, a kis szoborfigurákkal. Szinte érezni lehetett a kor hangulatát és nyüzsgését. 

Következő állomásként a keszthelyi Festetics kastélyt jártuk körül, a kertben és a város 

központjában sétáltunk. Balatonmáriafürdőn megmártóztunk a Balaton vizében, így már az 

egész társaság elaléltan érkezett meg a balatonszentgyörgyi, kiadós estebédre. 

 

Vasárnap hajnalban vágtunk neki Budapestnek. A korán kelés, az élmények, az 

együttlét, a hosszúra sikerült előző nap tette, a társaság végigaludta a Balaton menti, oda 

utat. Jó időben és kipihenve érkeztünk a Budai Várnegyedbe. Kellő zsúfoltság közepette 

megnéztük a Szentháromság szobrot, a Mátyás templomot és a teret, keresztülsétáltunk a 

Halászbástyán, fényképezkedtünk és élveztük, a főváros továbbra is lenyűgöző verőfényes 

kilátását. Majd ezt követően, nyilván az idegenvezetőnk eligazításával megnéztük, az 

Egykori Honvéd Főparancsnokság, a József főhercegi palota, a Sándor palota épületeit, 

végigkísértünk a szemünkkel egy Sándor palotai őrségváltást és körbesétáltunk a Budavári 

Palota udvarán. Ezt követően átszeltük a várost és a buszból néztük meg a főváros 

gyöngyszemeit, a Parlament épületét, a Duna partot, a Gellérthegyet és a már többek által 

meglátogatott, vagy legalább médiából ismerős Hősök terét. Ezt követően jókedvvel és 

nyitottan vágtunk neki az ország déli részének, ismét a Balaton mentén. Vacsorával 

koronáztuk a budapesti utazásunkat. 



  

Az utolsó napunkat a kaposvári Virágfürdőben töltöttük, kellemesen kiáztattuk magunkból 

a felgyűlt fáradtságot és hagytuk, hogy ülepedjen és helyrerakódjon bennünk az élmény.  

Megmaradt váraink valóban olyan helyekről és időkről regélnek, amelyek valamiképp 

hozzánk tartoznak, itt élünk és vagyunk, ahol a maradványaik vannak, mesélnek az őseinkről, 

arról a világról, akik és amik, valamiképpen nyomot hagytak és hagynak bennünk. Utolsó este 

fontos focimeccs nézése közepette, elbúcsúztunk vendégeinktől, egy kellemes napot és hetet 

zárva. 

Vendégeink június 14-n indultak haza, megköszönve a szervezést, az anyagi támogatást, a 

lehetőséget. Visszatekintve sikeresnek tekintjük mindkét kirándulást. Láttunk is, hallottunk is, 

éreztük is egymás közelségét. Ismerkedtünk magunkkal, egymással és örültünk, hogy egy kicsit 

kimozdulhattunk a hétköznapok szürkeségéből.  


